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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


M O Ç Ã O Nº. 11
SESSÃO ORDINÁRIA DE 21/2/2022     
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Todos sabemos da importância da saúde bucal para a completa saúde das pessoas. Além de exercer papel fundamental na fala, mastigação e respiração, a boca é porta de entrada para bactérias e outros microrganismos prejudiciais à saúde, que estão presentes no meio ambiente. 

Uma boa higiene bucal diminui os riscos de desenvolvimento de problemas bucais e dentários, nos remetendo àquela famosa frase: “a saúde começa pela boca”. E, convenhamos, essa é uma afirmação importante, uma frase bastante verdadeira, pois, além de a boca ser um local de entrada para bactérias e germes, a prática de cuidar dos dentes, de desenvolver bons hábitos de higiene bucal podem prevenir doenças diversas, inclusive no coração, segundo especialistas.
E é com esse destaque e importância vitais para nossa saúde que apresentamos esta moção à Cooperativa Evidente de Botucatu, que está completando 23 anos de existência e grande contribuição para a saúde de muitos botucatuenses.

Com a intenção de explorar a atividade cooperativista e proporcionar serviços diferenciados de odontologia, surgia em Botucatu, em janeiro de 1999, a Evidente Cooperativa Odontológica, reunindo uma equipe de profissionais de excelência e grande paixão pela profissão.

Considerando todas as especialidades, apresentando planos diferenciados para as pessoas e empresas da cidade e, acima de tudo, com uma equipe de cooperados e colaboradores motivados para o bom atendimento, a cooperativa logo se tornou, de fato, “evidente” e bastante necessária para os profissionais dentistas - aumentando seu número de associados, e também o número de usuários.

A cooperativa conta com variados tipos de planos, com coberturas e serviços que garantem a plena relação e satisfação “custo x benefício” para as pessoas físicas e jurídicas, buscando a melhoria contínua de sua equipe e de seus processos, com serviços diferenciados e investimentos, sobretudo com entusiasmo e grande motivação para atender bem, para deixar a boca e o sorriso das pessoas sempre saudáveis e bonitos.

Os profissionais da Evidente têm o compromisso maior de oferecer tratamentos integrados a uma série de benefícios, com o objetivo de atender verdadeiramente às necessidades de todos usuários, solucionando de fato, os seus problemas odontológicos.

A Evidente conta, atualmente, com 40 profissionais cooperados e com mais de 10.000 usuários ativos. 

Parte integrante da moção n° 11/2022

Nesses anos todos, mais que uma vasta carteira de clientes, a cooperativa conquistou parceiros e amigos que entenderam todo valor agregado e os ideais da mesma, notadamente o fornecimento de soluções e serviços com qualidade, seriedade e profissionalismo de toda a equipe de Dentistas cooperados, atendendo plenamente sua missão maior, que é “prestar serviço odontológico com excelência, prezando o cooperativismo e a saúde de seus usuários”.

É de extrema relevância reconhecer e parabenizar empresas e profissionais que fazem a diferença em nosso município, contribuindo com seu desenvolvimento econômico e social.

Sendo assim, APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES à EVIDENTE COOPERATIVA ODONTOLÓGICA, na pessoa do Presidente Executivo, JOÃO ANTONIO GODOY, e Vice-Presidente Executivo, MARCELO GASPARINI FIORAVANTE, extensiva aos demais dentistas cooperados e todos os  colaboradores que fizeram e fazem parte desta bela história, pelos 23 anos de sucesso e belos resultados alcançados, sobretudo por toda contribuição para a nossa cidade e para a saúde de nossa gente.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 21 de fevereiro de 2022.

Vereador Autor SILVIO
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